Ata da 04° (quarta) reunião ordinária, do terceiro período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 25 de fevereiro de 2022, às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO.
[bookmark: _Hlk63327247]Aos vinte e cinco (25) dias do mês de fevereiro (02) do ano de dois mil e vinte e dois (2022), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA – PTB, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão, instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE,  OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB, PAULO CESAR PEREIRA – DEM e ausência do vereador DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB Realizada a chamada nominal apurou se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão e cumprimenta a todos. O Presidente convidou o Vereador PAULO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação da ata da reunião anterior. II – Apreciação do expediente recebido. III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente; INTERVALO REGIMENTAL. Em continuidade aos trabalhos o presidente solicita ao secretário que realize a leitura da ata da sessão anterior, neste momento o vereador JOÃO faz um requerimento verbal solicitando que seja suspensa a leitura da ata, em ato continuo o presidente coloca o requerimento verbal em votação, o qual fica aprovado por unanimidade de votos.   Em ato continuo o Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: -Requerimento n° 005/LEG/2022. Assunto: Requer do EXMO Sr. Cicero Aparecido Godoi, Prefeito Municipal, que através do setor competente seja feita a limpeza dos terremos baldios e crie um mecanismo (leis) para que os donos (proprietários) façam a limpeza na cidade de Castanheiras-RO. Autoria: André de Oliveira. -Convite para participar do Evento de Comemoração ao dia Nacional do Ouvidor.  Logo após o presidente faculta a palavra aos Vereadores inscritos no EXPEDIENTE: não havendo. Logo a pós o presidente faculta a palavra aos Vereadores inscritos no PEQUENO EXPEDIENTE: não havendo. Faculta a palavra aos Vereadores inscritos no GRANDE EXPEDINTE: vereador GILSON inicia seu discurso agradecendo a Deus por mais um dia com saúde,  e cumprimenta a todos os presentes, e fala que o motivo de ter subido ate a tribuna é para falar sobra algo inadmissível, sobre uma tomada de preço feita no dia 18 de fevereiro de 2022, quanto a contratação de empresa, produtora de vídeos e algo mais, agencia de publicidade e o que é inadmissível é o valor da contratação e a sua modalidade, onde com tantas modalidades fora feito uma tomada de preço, onde a câmara também tem um processo aberto para contratação de mídia, que já se encontra na prefeitura a mais de 3 meses e até o presente momento não foi feito licitação nem nada, e o valor da contratação, de estimados 300 mil reais ao ano, onde dividido por 12 meses da 25 mil reais mensal, onde o prefeito deixa a desejar eu muitas coisas como medicamentos do hospital, conserto de maquinas de necessidade no hospital, reforma de órgãos públicos, e investe 300 mil reais para contratação de mídia, é um absurdo. Vereador LEVY, inicia suas palavras agradecendo a Deus por mais um dia, e cumprimenta a todos os presentes, fala sobre as irregularidades que estão havendo no município, onde tem faltado medicação no hospital, os órgãos públicos do município em calamidade quanto a limpeza, onde o prefeito tem deixado a desejar com sua administração, trabalhando da forma que quer, onde ate hoje não concluiu as obras do ex prefeito, e esta perdendo recursos que foram destinados ao nosso município, e fala quanto ao recurso que foi destinado para a construção da creche para o município, e nem mesmo o projeto eles tiveram a capacidade de fazer, fala também sobre o valor absurdo de diária o qual os funcionários da prefeitura estão pegando, num valor de 717 reais, e termina suas palavras agradecendo pela atenção e que sempre estará em busca do melhor para a população. Em ato continuo presidente passa para o INTERVALO REGIMENTAL de 15 minutos, no qual o Vereador JOÃO solicita verbalmente a suspensão do Intervalo Regimental, o Presidente colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. Em ato continuo o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores, constatou-se a presença dos seguintes Senhores Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOAO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB, PAULO CESAR PEREIRA – DEM e ausência do vereador DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB.  Em ato continuo o presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura da ORDEM DO DIA 2º PARTE: I – Discussão e votação do Requerimento n° 005/LEG/2022, neste momento o PRESIDENTE coloca em discussão o requerimento, onde o vereador ANDRE fala que sua preocupação em estar fazendo este requerimento é pela falta da limpeza de alguns terrenos aqui no município e no distrito de Jardinópolis, e que vem de encontro com as necessidades, já que estão tendo muitos casos de dengue, e que o mesmo ficou sabendo que já existe leis pra esses casos, então que sejam executadas, para que ninguém tenha que sofrer com a falta de higiene do vizinho, Vereador JOÃO fala que é favorável ao requerimento, e é de grande importância, mas que hoje o maior criador de mosquitos da dengue e caramujos são esses órgãos públicos que o prefeito não realiza a limpeza, vereador GILSON fala que também concorda com o requerimento e que o mesmo foi procurado por moradores a respeito de uma forma de conscientizar as pessoas a estarem realizando essas limpezas, vereador LEVY fala que o requerimento é de grande importância, mas que primeiramente pra cobrar da população tem que ser feito o dever de casa, já que todos os órgãos públicos que não estão sendo utilizados esta uma vergonha, onde não havendo mais discussão é colocado em votação o requerimento, onde fica aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Não havendo mais matéria a ser deliberada o presidente faculta a palavra aos vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo vereador inscrito e nada mais a tratar o presidente declara em nome de Deus encerrada esta sessão e agradece a presença de todos.  
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